



2022. július 10., vasárnap

SZENT JÓZSEF RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDUBAN, AZ AURORAI MÁRIA-KÖZPONTBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Boldogok, akik szenvednek, és akik szívük csendjében irgalmasságért kiáltanak, mert nemcsak az a Kegyelem adatik meg nekik, amelyért kiáltanak, hanem nagyobb mély és örök áldások is, amelyek eloszlatják szívükből a fájdalmat és megadják nekik a békét.

Boldogok, akik a magány ellenére imádkoznak, szolgálnak és bíznak bennem, annak ellenére, hogy e világ poklában laknak, ahol a kétségbeesés és a reménytelenség uralkodik, ahol az örömet elhallgattatja azok közönye, akik fájdalmat okoznak.

Az ártatlanok imája meghallgatásra kerül. Az Atyához kiáltó asszonyok sírása megmossa Szent Lábát, és Szíve sajnálja azokat, akik azt hitték, hogy elfelejtették őket.

Gyermekeim, ezeknek az időknak a harcában Isten Szíve figyelmes könyörgésekre, és nem felejt el és nem hagyja el azokat, akik kiáltanak, hanem keresi a pontos időt és órát, hogy közbenjárhasson a szenvedő lelkekért.

Emiatt ma azt mondom nektek, és mindig is azt fogom mondani, hogy az Istenben való kitartás, a fájdalomon, szenvedésen és magányon túl, mindig jutalmat nyer.

Az Atya sajnálja azokat, akik hittel várnak. Szelleme támogatja azokat, akik szolgálatban maradnak. Istensége azoknak a segítségére jön, akik bíznak a Kegyelemben, és nagyobb áldások szállnak a Földre, amikor eljön az ideje; és eljött az idő.

A világ órája a megváltás óráját jelölte. Ugyanabban az időben, amikor a káosz a gonosszal harcol, a szeretet győzedelmeskedik az emberi tudat mélyén. Minden megengedett.

A Teremtő hírnökei keresztül bejelenti, hogy eljött a megváltás ideje mindenki számára, aki hisz. Az Irgalmasság ideje még mindig lüktet azok szívében, akik egy lehetőségért kiáltanak.

Ezért, szeretett Afrika, aki a Föld eredete óta keresed az utad, sorsod már a láthatáron ragyog; szíved tisztasága felbukkanhat; erő és törekénység él benned; tarts ki a szenvedésen túl. Ezért várj és bízz a béke uralmában.

Szent Láb tapossa földedet, és lépései megjelölik a történelmedet. Mint máskor, béke fog uralkodni benned, és megismered a világegyetem végének életét. Feltáruznak előtted a mennyei titkok, fájdalmad mélyéből újra előbújik a remény. Új élet fog uralkodni benned. Béke lesz.

Ezekkel a Szavakkal búcsúzom, gyermekeim, megáldalak benneteket, és arra kérek benneteket, hogy imában várjatok Engem július 18-án, hogy teljesíthessem a Teremtő Nagy Tervét, és rendkívüli Üzenetet küldjek Afrikában élő gyermekeim szívébe. Szívetek vár Rám, és a Teremtő választ küld nektek.

Hidat teremtek Aurora Szíve és Afrika belseje között, hogy a gyógyulás és a megváltás áthathassa a békét megismerni vágyók mély sebeit.

Áldalak, ma és mindig.



Atyátok és barátotok,
Legtisztább Szent József